

成都警方否认奔驰二次碾轧

死者家属称结论可信



肇事现场

12月28日,成都市公安局在成都市交管局召开案情通报会,对都江堰发生的奔驰碾童事件的调查情况进行了公布。

在案情通报会上,警方结论认为驾驶员是属于过失致人死亡,奔驰车不存在对死者的二次碾轧,当时的倒车行为是为了救人,肇事者彭永生已经被逮捕,交警部门作出的不予立案通知书是对事故处理的理解上有误差。

肇事司机已被逮捕

28日,警方对12·20事故案情进行通报,重庆博赛矿业(集团)有限公司驾驶员彭永生驾驶渝AP8598黑色奔驰轿车在国堰宾馆门外通道处将一名3岁小孩刘兴志碾轧致伤,驾驶员听到呼救后将车倒退1.3米,将刘兴志从车轮下救出,并通知120救护车前往救治。刘兴志在送医院后因抢救无效死亡。

警方还正面回应了社会关注的热点问题:一是,经公安机关交通管理部门认定,将此案作为过失致人死亡的道路交通事故案件处理;二是,现场的勘查记录、证人证言和事后的尸检报告等证据显示,该事故没有任何证据证明有二次碾轧的情节存在;三是,为了能更快、更准确地侦破此案,12月20日,都江堰市公安局将涉嫌过失致人死亡的肇事司机依法予以刑事拘留。12月27日,经都江堰市检察院决定对肇事司机予以逮捕。

不存在二次碾轧死者

都江堰交巡警大队副大队长杨涛通报,事故发生于接待厅厅外的弧形通道内。据勘查,奔驰车把小孩压住后,离血迹起点有1.3米的擦痕。交警部门将驾驶员带走询问、抽血化验;奔驰车经车检,手刹不合格。“通过对目击证人以及对死者姨妈(死者母亲的妹妹)和现场目击证人、驾驶员彭永生的一系列调查,排除了二次碾轧。

“从尸检来看,小孩是右边的肩部头部受伤。司机停下车来,看见小孩被压住了。当时小孩的姨妈在现场,保安也赶过来(都江堰警方对记者说当时有两名保安在场)。这个时候小孩还在车轮前面出不来,司机向后倒退了1.3米以后,小孩才露出来了。”成都市公安局常务副局长李兆林说,所有的现场证人,没有一个人来警方证明说是两次碾轧。同时,从尸检报告看,小孩受伤部位集中在右侧。“他的身上没有整个轧过去的痕迹,没有反复的痕迹,没有把小孩的尸体碾轧过去的痕迹。车子退后,不可能造成二次碾轧。”

【声音】

关于“交警不立案”属交警理解有误差

在通报会上,成都市公安局常务副局长李兆林等对记者的提问进行了详细解答。

记者:按照一般人的理解,应该是交通肇事罪,怎么会过失致人死亡呢?

李兆林:过失是个大概念。很多事情都可能造成过失死亡。交通事故里面如果不是故意去撞人,那么他也属于过失肇事这一块。

记者:为什么之前交警方面向家属出了一个“不予立案通知书”?

李兆林:这是下面的民警对事故的处理上理解有误差。按照过去的传统做法,交警认为发生在道路公路上的才属于道路交通事故。而按照现在新规定,道路公路应包括慢车道、人行道、广场、车站、码头,车辆能够到达的地方。

【回应】死者父亲:警方结论可信

28日下午,死者的父亲刘家禄在详细了解了通报会的情况时说:“警方对结论的详细解释解开了我之前的很多疑问。因为自己从事发到孩子送去医院之前也不在现场。现在按照警方还原的现场情况,我觉得是可信和合理的。”

据《成都晚报》

【网上的事,也要管一管】

网上出现换妻俱乐部 市民觉得内容难以接受

“我刚开始还以为是给单身人找对象的,可进去一看根本不是那么回事。”吉林白城市民高先生告诉记者,他前几天在网上发现了一个名叫“白城夫妻交流俱乐部”的网站,高先生抱着好奇心打开该网站,浏览后觉得里面的内容让他难以接受。记者12月28日按高先生所说登录到这个网站,果然在上面发现了一些言词露骨的内容介绍。

记者看到,网站在围绕着“性”展开,甚至在分析了一通诸如“男人寻花问柳,女人红杏出墙”之类的问题后,竟在结尾提出“其实没什么的,交换游戏会让夫妻更靠拢”的说法,网站标签也列出了“游戏,性爱,夫妻,互换”的暧昧词汇。

这个网站称“只加身在白城地区的单身或夫妻朋友”,但在申请加入过程中要先在网上留言,然后加一个QQ号上交流,最后“须真实夫妻两人同时进行摄像头验证或单身女性个人摄像头验证”才能成为俱乐部会员。记者在网站上浏览了一遍,发现这个创建于2006年12月12日的俱乐部已经有400多位访问者,现有俱乐部成员男女共计10个人。

记者在采访中了解到,这个引起争议的网站服务器设在省外,而且并未在白城市相关部门登记,单从管理角度来看已经违规。就其内容而言,有法律界人士表示,不应该突破法律和社会道德的底线。

据《城市晚报》

另类广告称专为学生服务 可欺负同学代打老师

“欺负同学资费标准:身高1.3米至1.4米45元,1.4米至1.6米55元,1.6米至1.8米价格面议,1.8米以上免谈。打女老师75元、打男老师100元、打体育老师价格面议。”12月初,这则广告的内容就在小刚和他的同学中流传着。小刚告诉记者,这是班里的一名同学从某网页上看到的“兼职广告”,班中的不少学生表示,他们看不起那些找人做作业、开家长会、欺负同学的行为。

一人竟然身兼数职

记者在小刚所说的“兼职”广告中看到,发帖者所接业务不仅仅只限于欺负同学和代打老师,更有苦力搬运、网络代练、电脑维修、平面设计、四六级替考以及长期代写小学生寒、暑假作业和代替学生父母开家长会等等,并逐一开价。一个人怎能身兼如此多的“工作”?随后,记者再次搜索,发现以欺负同学、打老师、代开家长会、代写作业为“职”者并不少见,从网页上回帖内容的

点击率来看,这些帖子对很多学生有着一定的吸引力。

另类“服务”只为吸引人

28日,记者按照其中一位发帖人留下的QQ号,以一名小学五年级学生的身份与之取得联系。对方列出了帮做寒假作业的收费标准,并称自己和朋友做此生意多年,一直很受学生们的欢迎。而对于发帖人所说的为中小學生提供欺负同学、打老师等另类“服务”,发帖人告诉记者,他的业务重点主要是帮做作业和代开家长会;至于欺负同学、代打老师等纯粹闹着玩,为了吸引人!”

老师:不要相信

针对网络上出现的种种与中小學生相关的闹剧,许多家长对这样的广告都深恶痛绝:这实际上是给孩子们布下一个陷阱,“等于害了孩子一辈子”。

数名老师说,学生不要相信这样的广告,家长也要多用点心,监督孩子自己完成作业。 据《长春晚报》



美女照片制成扑克

12月28日,18岁的成都美女喻婧妃拿着一把扑克称,她将自己的美女网友全部“收归囊中”,发明了成都第一套美女扑克,她甚至还想将扑克牌拿到车站去发售。

喻婧妃是成都火车站的一名普通列车员,喜爱上网聊天的她,在朋友的建议下开始将自己的照片陆续贴在四川一家知名网站的论坛上,很快,生性喜欢交友的她就与论坛上的众多美女打成了一片。“成都可谓是全国的美女基地了,可为什么中国十大美女城市里,成都不是第二就是第三呢?”

喻婧妃觉得成都美女是养在深闺人未识,她想到用美女的照片做成扑克来宣传,喻婧妃立即与论坛里的姐妹商量,而众姐妹也表示了支持,纷纷将照片交由她处理。筹集资金,联系印制扑克的公司,几个月后,成都美女扑克牌的样品出炉了。

据《天府早报》

刚出邮局就被抢67万

“抢钱了,抢钱了!”昨日11时58分许,长春市邮政局二道邮政支局门前传出女子的叫喊声。邮局内的人纷纷向外跑,只见一名中年女子手上都是血,地上散落着成捆的百元钞票。这名女子刚刚提取了100万元现金!

女子独自提现遭抢

事发现场位于长春市二道区吉林大路与和顺街交汇处,女子遭抢的整个过程被邮局监控录像录下。据介绍,当时女子是独自开豪华轿车来的,后备箱正对着邮局门,出门下两级台阶就是车后后备箱的位置。

昨日是很多人来邮局领工资的日子,大厅挤满了人。11时58分,女子在窗口取出100万元现金,准备向外走,人群中先有一个人出了邮局。该男子出门后,向两名男子示意了一下,约10秒后,取钱女子出门。

随后,目击者看到女子

打开轿车后备箱,准备把钱放入车内时,突然出现两名男子,一男子拿刀逼着女子,3人撕扯起来。一眨眼的工夫,钱散落一地,女子捂着肚子将散落的钱扔到后备箱,但女子的包和手机被抢走,有人见劫匪逃跑。

副市长现场指挥破案

据了解,案发时路面执勤交警正午休,邮局周围商铺来往人员特别多,且身份复杂,让劫匪有了充分的潜逃时间。

案发后,被害人的丈夫刘先生赶到现场。后经清点,刘先生发现67万元被抢。

巨款被劫,长春市公安局高度重视,立即成立专案组侦破此案。14时30分,长春市副市长兼公安局局长高学章亲临现场,指挥破案。

目击者:女子被捅了一刀

事发时,不少彩民都看到了女子遭抢的过程。一彩

民告诉记者,当时听女子大声呼喊“抢钱了,抢钱了!”两名黑衣男子拿着一包钱和女子的提包、手机向西匆匆跑去。再看被抢女子,她捂着左侧肋骨处,正把掉在地上的几十摞崭新的人民币往后备箱里扔。

另一位彩民认出了两名男子,“那两个小年青站在门口好长时间了,他们不买彩票也不办其他业务,我就多看了他们几眼。两人一胖一瘦,年纪都不大,那个女的出门后,两人也跟上去,还跟女人打了两下,给了女的一刀!”

目前,专案组正在全力侦破此案。

据了解,被害女子45岁,左侧腹部受伤,没有生命危险。案发后女子受到惊吓,不停地哭。据介绍,女子取款前未与丈夫沟通,因家里正在进行一个装修工程,急需付工程款。

据《新文化报》

内蒙古小区爆炸追踪 组装雷管引发爆炸



□据新华社内蒙古乌兰察布12月29日电(记者 汤计 姚均芳) 据内蒙古自治区乌兰察布市集宁区连环爆炸现场指挥工作的警方负责人介绍,28日发生的连环爆炸,初步判断是由于非法组装雷管引发的。

据参与现场指挥工作的警方负责人介绍,爆炸核心区的房东姓郭,郭某夫妻现在在北京生活。他们将房子整体租给了姓赵的居民,赵姓居民又把房子转租给了来自山西省临汾县姓左的男子,共同非法制造雷管。他们雇用部分工人,白天休息,夜间从事非法组装雷管活动。

记者了解到,涉嫌非法制造雷管并引发28日爆炸事件的赵某已被警方拘留,租房非法制造雷管的左某在逃。

28日11时30分左右,这个出租房屋突然发生爆炸,2名正在休息的工人被当场炸死。约30分钟后又发生第二次爆炸,3名邻居不幸遇难。连环爆炸造成至少5人死亡,9人受伤。

换心儿喜过“生日”



12月28日,一年前接受心脏移植手术的幼儿张耕春在济南军区心血管病研究所喜过“生日”。左一是为小耕春实施手术的乔彬教授。2005年12月28日,8个月大的婴儿张耕春因患先天性心脏病,在济南军区心血管病研究所接受了心脏移植手术。一年来,小耕春身体重有所增长,生长发育状况良好。 新华社发(左庆 摄)

19亿彩金3人均分 全台疯狂抢购

台湾大乐透头彩奖号28日晚开出,有3人获头奖共近19亿元(新台币,下同),平均每人分得6.26亿元。台北富邦银行指出,这3位幸运得奖者在扣完税之后,每人实拿5亿元。

台湾今年最后一期大乐透,28日晚在全台彩迷如痴如狂抢购下落幕。由于此前连续9次没人中头奖,让全台进入疯狂的发财梦,加上号称20亿元的高额头彩,若无人中奖则分入二到五奖,因此,吸引了30亿元的投注量,并创下5项历史纪录。

首先是头奖奖金18.782亿元创最高纪录;其次是单期总奖金为29亿元,亦创下最高纪录;第三,单期销售量30.31亿元创历史新高;第四,单日销售量达24.82亿元,为5年来最高纪录;第五,28日开奖前夕,下午6时至7时销售量达3.18亿元,创下单小时销售最高金额。

据悉,28日,不少民众顶着寒风冒雨排队,中午休息时间,甚至出现排队人龙,宛如电影首映。

据《厦门日报》